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A  döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 
Melléklet:  1  db 

Tisztelt Emberi Erőforrás Bizottság! 

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése 
Budapest  Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete  68/2010.  (III.  03.)  számú határozatában 
döntött arról, hogy közművelődési megállapodást köt a TIT Kossuth Klub Egyesülettel (székhely: 
1088 Budapest,  Múzeum utca  7.,  képviseli: Gyenes Ádám igazgató, nyilvántartásba vételi szám:  01-
02-0002360,  a továbbiakban: Egyesület) az Önkormányzat közművelődési feladatainak végrehajtá-
sa érdekében.  A  megállapodás  2010  márciusában jött létre határozatlan időre. 

A  megállapodás keretében az Egyesület vállalta: 
alapszabályában rögzített közművelődési tevékenységek elvégzését, 
folyamatos tájékoztatást nyújt az Önkormányzat felé az általa szervezett, illetve befogadott 
programokról, 
a kerületi lakosok számára ingyenessé teszi, illetve kedvezménnyel kínálja programjait és kép-

 

zéseit, 
a kerületi nemzetiségi önkormányzatok részére rendezvényhelyszíneket biztosít. 
a közművelődési tevékenység részletezése: 

a József Attila Szabadegyetem előadássorozatainak lebonyolítása, 
- tehetséggondozó programok lebonyolítása, 
- közéleti rendezvények szervezése, 
- pedagógus-továbbképzések szervezése, lebonyolítása, 

nyelvi képzések és vizsgák szervezése lebonyolítása, 
-  jazz  klub működtetése, 

táncházi programok szervezése lebonyolítása, 
- kiállítások szervezése különös tekintettel a kerületben élő művészek reprezentálására. 

Az Egyesület elkészítette a  2018.  I. félévi beszámolóját, mely az előterjesztés mellékletét képezi.  A 
beszámolóban részletesen bemutatásra kerülnek az első félévben megvalósított rendezvények. Sok-
színű együttműködésről számolnak be a józsefvárosi iskolákkal, diákokkal, az itt élő lakosokkal és 
civil szervezetekkel, mely nagymértékben hozzájárul a kerület kulturális életéhez.  A  tehetséggon-
dozás, tehetségfejlesztés ebben a félévben is kulcsszerepet kapott az egyesület programjában, meg-
szervezésre került az Országos Tudományos és Technikai Diákalkotó Kiállítás, VIII. Tudomány-
fesztiválé és a TIT József Attila Szabadegyetem.  2012  októbere óta az épületben működik a 
Muzikum Klub&Bisztró, mely a zenei sokféleség iránt elkötelezett, klubszerűen működő kulturális 
centrum.  A  Kossuth Klub épülete számos nagyszabású saját szervezésű és befogadott rendezvény-
nek szolgál helyszínéül, technikai felszereltségük magas színvonalú.  A  tagok és a Szabadegyetemet 
bérlettel látogatók között a józsefvárosiak száma évente átlagosan  100  fő, programjaikkal igyekez-
nek a társadalom minél szélesebb rétegeit megszólítani. Az Egyesület a kerület lakói számára to-
vábbra is kedvezményesen vagy ingyenesen biztosítja a részvételt a különböző rendezvényein. 



KÉSZÍTETTE: HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI ÜGYOSZTÁLY 

LEÍRTA:  DR.  MARACSKÓ  BRIGITTA  HUMÁNKAPCSOLATI IRODA 

PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS: 

JOGI KONTROLL: 

ELLENŐRIZTE: 

R.  MÉSZ  R ERIKA 

ALJEGYZŐ 

BETERJESZTÉSRE ALKALMAS: JÓVÁHAGYTA: 

DANADA- IMÁN EDINA ZENTAI OSZKÁR 

JEGYZŐ AZ  EMBERI ERŐFORRÁS BIZOTTSÁG ELNÖKE 

Az Egyesület a közművelődési megállapodás keretében anyagi támogatásban nem részesül, ezért az 
alapszabályában és a megállapodásban rögzített tevékenységeket anyagi lehetőségei szerint valósít-

j  a meg. 

II. A  beterjesztés indoka 
A  megállapodás  9.  pontja előírja, hogy az Egyesület évente két alkalommal írásos beszámolót juttat 
el az Önkormányzat részére tevékenységéről, ezért javasolt, hogy a  2018.  I. félévi beszámolóval 
kapcsolatos döntését a Bizottság a  2018.  október  3-i  ülésén meghozza. 

III. A  döntés célja, pénzügyi hatása 
A  döntés célja, hogy az Önkormányzat elfogadja az Egyesület szerződés alapján végzett munkájá-

 

nak beszámolóját.  A  döntés pénzügyi fedezetet nem igényel. 

IV. Jogszabályi környezet 
A Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testület és Szervei Szerve-
zeti és Működési Szabályzatáról szóló  36/2014.  (XI.06.) önkormányzati rendelet  7.  melléklet  2.1.7. 
pontja szerint az Emberi Erőforrás Bizottság dönt az Önkormányzat köznevelési, közművelődési, 
kulturális, sport, egészségügyi, szociális, gyermekvédelmi feladatok ellátása tárgykörbe tartozó 
szerződéses partner tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról. 

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását. 

Határozati javaslat 

/2018. (X.03).  számú Emberi Erőforrás bizottsági határozat: 

Az Emberi Erőforrás Bizottság úgy dönt, hogy elfogadja a TIT Kossuth Klub Egyesület (székhely: 
1088 Budapest,  Múzeum utca  7.,  nyilvántartásba vételi szám:  01-02-0002360) 2018.  I. félévi tevé-
kenységéről szóló beszámolóját. 

Felelős: polgármester 
Határidő:  2018.  október  3. 

A  lakosság széles körét érintő döntések esetén az előterjesztés előkészítőjének javaslata a közzététel 
módjára: honlapon 

A  döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Humánszolgáltatási Ügyosztály 

Budapest, 2018.  szeptember  26. 
(OEKi 

dr. Bojsza Krisztina 
ügyosztályvezető 
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Orsgago.s Tudomenyeß es Tgdmilcai 

A  XXIII. Országos Tudományos  es  Technikai Diákalkotó Kiállítás (OTTDK) döntőjét  2018.  május 4-én 
rendeztük meg a Kossuth Klubban, 5-én és 6-án pedig az YXPO - Ahol láthatóvá válnak az ötletek! Az  Y 
,generáció találmányai elnevezésű program keretében, a Tudományfesztivál a Jövő Utcájában 
nagyrendezvényen biztosítottunk megjelenési lehetőséget a Kiállítás néhány résztvevőjének.  A  bíráló 
bizottság által elfogadott  17  (egyéni, illetve néhány fős alkotói csapatban készült) diákalkotást hívtunk 
meg a Kiállításra; a lemondások után  14  projekt mutatkozott be.  A  legjobb  3  pályamű alkotóiból  1-1  fő 
diák, mint magyar küldöttség részt vehet a MILSET Expo-Sciences Europe (2018.  július  16-22., Gdynia 
(Lengyelország)) európai expón. Egy projekt alkotói publikációs lehetőséget kaptak az Élet és 
Tudomány  c.  folyóiratban. Négy felkészítő pedagógus és két projekt alkotóinak munkáját 
könyvutalvánnyal díjaztuk. Minden alkotó diák munkáját oklevéllel ismertük el, valamint minden 
versenyző részvételi lehetőséget nyert a Kossuth  Klub  szervezésében, nyáron megrendezésre kerülő 
szaktáborokba.  A  rendezvényen a belföldi pályázókon kívül további külföldi (Szerbiából  es  Romániából 
érkező) diákok is részt vettek. 

2., VW.  Tudományfesztiviii (TudomAnyfesztiväi a jövö Utcájában) 

A  VIII. Tudományfesztivál 2018-ban a Jövő Utcája rendezvény keretében valósult meg, amelyet a 
Kossuth  Klub  a Prezivel  es  az Epammal együttműködve rendezett meg  2018.  május 5-6-án a budapesti 
Madách téren.  A  VIII. kerületi védnöke Kocsis  Mate,  Józsefváros polgármestere,  IX,  kerületi védnöke 
Bácskai János, Ferencváros polgármestere voltak. 

A  kétnapos eseményen a technológia iránt érdeklődők, kicsik  es  nagyok testközelből ismerhették meg, 
hogy milyen, a jövőnket formáló termékeken dolgoznak ma a vezető startupok mérnökei.  A  résztvevők 
kipróbálhattak robotokat, drónokat, relaxációs  VR  felszerelést, elektromos motorkerékpárokat, az 
izgalmas workshopokon pedig megtudhatták, hogyan működnek a vezeték nélküli okos otthonok, 
milyen találmányok segíthetik a fogyatékkal élők mindennapjait vagy hogy miként képezheti részét 
prezentációnknak a kiterjesztett valóság.  A  látogatók kipróbálhatták a Prezi legújabb fejlesztését, a 
tavalyi  TED-en  bemutatott kiterjesztett valóságra épülő prezentációs szoftvert, a Prezi  AR-t is. 
A  gyerekek az analitikus gondolkodást beindító  Scratch es  Minecraft programozó workshopokon, 
valamint az EPAM  digitalis  játszóterén kerülhettek közelebb a jövő technológiai újdonságaihoz. 
Az érdeklődőket számtalan előadás várta, többek között a biztonságos internethasználatról, a  digitalis 
nevelésről, az  online  gyermekvédelemről, robotokról, a virtuális valóságról és a Kossuth  Klub 
tehetséggondozó programjairól is hallhattak. 

A  Tudományfesztivál a Jövő Utcájában keretén belül az YXPO - Ahol láthatóvá válnak az ötletek! Az  Y 
generáció találmányai elnevezésű program keretében bemutatkoztak a XXIII. OTTDK leglátványosabb 
kiállítói.  A  látogatók megismerkedhettek a középiskolás tehetségek kiváló alkotásaival, többek között 
egy okos gitárral és hőkollektorral, egy vízalatti kutatórobottal  es  egy izgalmas társasjátékkal, valamint 
az alkotók színpadi előadások keretében is bemutatták projektjeiket. Emellett bemutatásra került a 
Kossuth  Klub  YoUrbanist —  Budapest Science City  geolokációs mobilapplikációja is, amellyel a főváros 
tudománytörténeti és mai, legfontosabb innovációinak helyszínei ismerhetők meg. 

•CIM EMAIL TELEFON 'WEB 

II-108S Budapest., 
Múz5eu4a ut.cg 7. 

.(36) 1 338 31 06 • www.kueinli-klub.lut 
facel?ook.i.,oul/Kom.,11KluleülTicial 

If-

 



Iith 

TIT KOSSUTH KLUB Klub 
Egyesület. KÖZHASZNÚ SZERVEZET Eire. 

. • gy tr: 

A  TIT József Attila Szabadegyetem  2018-es  tavaszi félévében összesen  10  ismeretterjesztő előadás-
sorozatot hirdetett meg.  A  tervezett sorozatok mind elindultak, a sorozatokon bérlettel résztvevők, 
Illetve az előadásokat alkalmilag, napíjeggyel látogatókkal együtt összesen  kb. 3000  fő részvételével. Az 
eddig is nagy népszerűségnek örvendő művészettörténeti, földrajzi, irodalmi és zenetörténeti 
kurzusaink mellett meghirdettünk fotózással foglalkozó sorozatot is.  A  józsefvárosi lakosok  25% 
kedvezménnyel látogathatják az előadásokat. 

fittatic4 

A  Károli Gáspár Református Egyetem Bölcsészettudományi Kara rendszeresen használja előadások 
céljára az épület előadótermeit. 

Muzikum KlubsiBisztró 

Több eves előkészítő munka eredményeként különleges zenei produkciókat befogadó, bemutató 
nemzetközi klubot nyitottunk  2012  októberében a Kossuth Klub épületében. 

A  Muzikum értékalapú, a zenei sokféleség bemutatása iránt elkötelezett, klubszerűen működő 
kulturális centrum.  A  Klub  programkínálata ötvözni kívánja az önszerveződő rajongói  es  baráti 
közösségekre épülő, rendszeresen ismétlődő minőségi színpadi produkciókat, illetve a tematikus estek 
alkalmait. Szemleletében jelen van a műfaji kategóriák átjárhatósága  es  a nyitottság az új 
kezdeményezések iránt. Zenei kínálatunkban megtalálható a világzene, a  jazz,  az  underground  és az 
igényes elektronikus zene mellett a hagyományos népzene és a komolyzene is. 

A  Muzikum célja a magas színvonalú produkciókat bemutató előadóművészek, együttesek  es  csoportok 
támogatása saját helyszínen, hazai fesztiválokon és nemzetközi együttműködő partnereinkkel közös 
rendezvényeken. Ennek érdekében a  Klub  csatlakozott az utrechti székhelyű európai világzenei 
klubhálózathoz, valamint stratégiai megállapodást kötött a párizsi székhelyű  Theatre  Lucernaire-rel  es 
a Maison  des Cultures du Monde-dal. 

A  Muzikum biztosítja a Kossuth Klubban évtizedek óta folyó kulturális  es  oktatási tevékenység 
színvonalasabb és kreatívabb megjelenését. Rendezvényeinken szeretnénk a koncertek lebonyolítása 
mellett, a programokhoz kapcsolódó gasztronómiai kínálattal biztosítani a kötetlen  es  tartalmas 
időtöltés lehetőségét. 

Fontos számunkra, hogy bármilyen program valósul meg a klubban, a magas színvonalat  es  kínálatot 
vendégeink egy barátságos, emberközeli, otthonos, környezetére figyelő atmoszférában  es  a 
Palotanegyed egyik  patinas  műemlék épületében tapasztalják meg. 

goggere»ciák és rendezvények szervezése és lebonyolitäsa 

A  Kossuth Klub épületén belül lehetőség van nagyszabású konferenciák  es  rendezvények 
lebonyolítására. Technikai felszereltségünk magas színvonalú. Emeleti nagytermünk  170  fő, a földszinti 
klubterem  70  fő, oktatótermünk  40  fő befogadására alkalmas. Termeinkben előadásokat, 
tanfolyamokat, zenés, táncos rendezvényeket  es  konferenciákat lehet szervezni. 

Jelentősebb saját szervezésű  es  befogadott rendezvényeink, sorozataink  2018.  első felében: 
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Pánikbeteg vagyok, ments ki innen! Bihari Viki előadása a Feldmár Intézet szervezésében. 
(2018.  január  29.) 

Bihari Viki  10  évig volt pánikbeteg és nagyjából  20  évig küzdött depresszióval. Az esten azokról a 
módszerekről és kapaszkodókról beszélt, melyekkel hatékonyan ki lehet törni a pánikból, a szorongató 
helyzetekből  es  a gyógyszerek rabságából. 

Péli Tamás emlékest  (2018.  március  25.) 

Az esten kiváló cigány művészekre: Péli Tamásra, Lakatos Menyhértre,  Kovacs  József Hontalanra  es 
Fátyol Tivadarra emlékeztek a szervezők, többek között verseikkel, dalaikkal, zenés idézetekkel, 
színjátszó előadással. 

Konferencia a skandináv családtámogatási modellről. Az Ampók Alapítvány konferenciája. 
(2018.  április  19.) 

Az Ampók Alapítvány „Kétoldalú kapcsolatok kialakítása a skandináv családtámogatási modell jó 
gyakorlatainak feltérképezése érdekében" című projektjének keretében szervezett konferenciát. Szó 
esett többek között az apák szerepvállalásának ösztönzéséről a magyar családpolitikai rendszerben, a 
skandináv modell gazdasági  es  munkaerő-piaci szempontokbeli előnyeiről, a norvég családtámogatási 
modell alappilléreiről, az apaszerepekről a családban  es  bemutatták az alapítvány által készített 
társadalmi célú reklámot is. 

Bűntudat, szorongás, pánik. Bihari Viki előadásai.  (2018.  június  7.  és  13.) 

Bihari Viki napjaink közkedvelt előadója. Pszichoestjei során pánikbetegségről, szorongásról, haragról, 
bűntudatról, szégyenről  es  mérgező emberekről beszélt. Megfogalmazása szerint mindenkit vár 
előadásaira, akit valóban érdekel, mi húzódik meg démonjaik mögött. Sokáig küzdött depresszióval  es 
pánikbetegséggel, így belülről meséli el, miket élt át és hogyan szabadult ki a saját csapdájából. 

E-story  -  '56  tanítása digitálisan.  A  Történelemtanárok Egyletének konferenciája. 
(2018.  június  18.) 

A  TTE által rendezett kiskonferencia célja az „E-story"  projekt bemutatása, és ennek nyomán 
eszmecsere a  digitalis  tananyagok használatáról. 

A FRIEDRICH EBERT STIFTUNG BUDAPEST  RENDEZVÉNYEI 

• „Mi van a migrációval szembeni félelmek hátterében?" Európai összehasonlító vizsgálat 
(2018.  március  2.) 

A  bevándorlókkal  es  idegenekkel szembeni elutasítás, a tőlük való félelem egyes európai országokban 
olyannyira elterjedt érzés, hogy az már társadalmi normának tekinthető, míg a kontinens más 
államaiban a bevándorlók befogadása  es  az etnikai sokszínűség szeles körben osztott értéke a 
társadalomnak. Mivel a migrációval kapcsolatos attitűdök az elmúlt években a menekültválságnak 
köszönhetően bekerültek a közbeszédbe, fontos megértenünk, hogy ebben a tekintetben mi is okozza az 
országok közötti hatalmas különbségeket.  Messing Vera es  Ságvári Bence „Mi van a migrációs félelmek 
hátterében?" című tanulmánya európai összehasonlításban elemzi a migrációellenes attitűdök mögött 
húzódó országspecifikus tényezőket. 
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• Europa  a szociális úton  (2018.  március  10.) 

A  szervezők nyilvános eszmecserére invitálták az érdeklődőket  a  szociális  Europa  állapotáról, 
mindenekelőtt  a  szociális jogok európai pillérének minden  EU-tagállamban történő megvalósításáról. 
"Eljött az ideje annak, hogy új életet leheljünk az európaiaknak  a  jobban működő monetáris  union 
belüli, mélyebb integráció  es  több szolidaritás iránti vágyába. Ugyanakkor ezt  a  jobb gazdasági 
teljesítményre ösztönző tetterőt össze kell kapcsolni egyrészt az új szociális agendával, amely  a 
szociális jogok európai pillérének jelentőségére világít rá, másrészt az Európai Munkaügyi Hatóság 
létrehozására vonatkozó új javaslattal."  Az  eszmecsere lehetőséget kínált  a  szakszervezeteknek ahhoz, 
hogy kifejtsék az új német  es  magyar kormányokkal, valamint az európai intézményekkel kapcsolatos 
jelenlegi  es  jövőbeni elvárásaikat. 

• Bérfelzárkózás Európában  (2018.  március  27.) 

A  bérstagnáció éveit követően Magyarországon jelentős bérnövekedés tapasztalható.  De  úgy tűnik, még 
ez is túl kevés és túl késő ahhoz, hogy javítsa a munkavállalók egyre gyengülő vásárlóerejét  es 
megerősítse a jóllétet szolgáló biztonsági hálót, pedig ez volt az, ami alapvetően meghatározta a 
magyarországi kivándorlást.  A  konferencia célja az volt, hogy bemutassa az európai bérek alakulását és 
ezen a területen a koordináció szükségét.  A  nemzetközi szakértők a technológia-váltás, az euróövezet 
válsága és a mélyülő európai integráció alapján tekintették át a bérek dinamikáját. 

A  gondoskodás gazdaságtana és ennek növekvő jelentősége.  A  FES,  a  Női Érdekérvényesítő 
Szövetség és  a  Bölcsődei Dolgozók Demokratikus Szakszervezete közös konferenciája. 
(2018.  május  30.) 

A  gyerekekről, a betegekrő l  es  az idősekről való gondoskodás az emberi élet integráns része  es 
elengedhetetlen a társadalom újratermeléséhez. Nem elég a férfiakat bátorítani, hogy vegyék ki 
igazságosan a részüket ezekben a kötelességekben is,  de  olyan szociális rendszerekre van szükségünk, 
amelyek értékük szerint elismerik a fizetett és fizetetlen gondoskodás fontosságát, és a növekvő 
nyomást, amely ezekkel kapcsolatban társadalmunkra nehezedik.  A  szociális infrastruktúrába való 
beruházás ráadásul gazdasági hozadékokkal is jár. Hogyan kapcsolódik egymáshoz az egészségügy, a 
gyerekgondozás  es  az idősek gondozása? Mik a gondoskodó munka témájával kapcsolatos feminista 
szempontok  es  viták? Hogyan alakítják a gondoskodás értékéről folyó vitát a piaci mechanizmusok, az 
állam és a „nők kötelezettségeinek" romanticizálása? Mik lennének az előnyei annak,  ha  komolyan 
vennénk a gondoskodást  es  nagyobb léptékben befektetnénk bele? Mi az állam, a szakszervezetek, a 
piaci szereplők és a civil társadalom szerepe a változásban? Ezekre a kérdésekre keresték a választ a 
konferencián. 

AZ  ÚJ EGYENLŐSÉG ÉS  A  FRIEDRICH  EBERT  STIFTUNG  BUDAPEST  KÖZBESZÉLGETÉSEK C. 
RENDEZVÉNYSOROZATA 

• Új Egyenlőség Egészségpolitikai Program vitája  (2018.  január  30.) 

A  januári beszélgetés témája a magyar egészségügy drámai helyzete volt, illetve az arra adandó 
válaszok az Új Egyenlőség Szociális Demokrácia Egészségpolitikai programjában. Vitapartnerek voltak: 
Sinkó Eszter  es  Gilly Gyula egészségközgazdászok, valamint Kincses Gyula, az ellenzéki egészségügyi 
minimálprogram szerzője. 
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• Mit követelnek a következő kormánytól a szakszervezetek?  (2018.  február  27.) 

A  februári kerekasztal-beszélgetésen a választások előtt a legnagyobb szakszervezeti konföderációk 
elnökeivel a magyarországi szakszervezeti mozgalom előtt álló rövidebb távú, egy kormányzati ciklus 
alatt  es  stratégiai jellegű, hosszabb távon megoldandó munkavállalói érdek-képviseleti feladatokról 
beszélgettek. Résztvevők voltak: Földiák  Andras  (SZEF), Kordás  Laszlo  (MASZSZ), Kuti László (ÉSZT), 
Palkovics  Imre  (Munkástanács), Nagy Viktória (Szefit) 

• A  bitcoin közgazdaságtana  (2018.  március  28.) 

Vége-e a bitcoinnak? Megreformálja-e a pénzügyi rendszert? Független? Kitől független? Spekulatív 
buborék? Mi a blockchain? Találtunk-e már bármi érdemi felhasználást a blockhainnek? Vagy csak 
hype?  Ezeket az izgalmas témákat járták körbe a rendezvény vitapartnerei. Beszélgetőtársak voltak: 
Dojcsák  Daniel es  Mogyorósi Attila  tech  szakértők, Joob Márk  es  Pogátsa  Zoltan  közgazdászok 

Kína társadalomirányítási rendszere  (2018.  április  24.) 

A  sorozat áprilisi rendezvényén  a  kínai gazdaság  rapid  fejlődéséről  es  Kína társadalomirányítási 
rendszeréről tartottak pódiumbeszélgetést. Kapitalista gazdasági viszonyok szocialista államirányítási 
rendszerrel? Mik lehetnek  a  kínai gazdasági csoda okai? Új modell-e  a  világban Kína gazdaság-  es 
társadalomirányítási rendszere? Hogyan alakultak  a  nagy társadalmi rendszerek (oktatás,egészségügy, 
átképzés, közösségi közlekedés,stb.) az elmúlt három évtizedben Kínában? Beszélgetőtársak voltak: 
Szunomár Ágnes  es  Matura  Tamás Kína-szakértők 

AFTERWORK CLUB BUDAPEST 

Az AfterWork  Club Budapest  programsorozat célkitűzése, hogy egy-egy hosszú nap után kellemes 
kikapcsolódást nyújtson az olyanoknak, akik szeretnek mások történeteiből inspirálódni, 
gondolatébresztő előadásokat hallgatni, fontos számukra a  networking es  szívesen kiengedik a fáradt 
gőzt frissítő zenei aláfestés mellett. Az AfterWork rendezvények külföldön már teret hódítottak 
maguknak, a hazai szervezők pedig arra vállalkoztak, hogy a hazai kínálatot színesítsék, felpezsdítsék  es 
meghonosítsák a munka utáni minőségi szórakozást! 

A  stílus sosem megy ki a divatból -  Schiffer  Miklós  (2018.  február  8.) 

Szeretnéd megtudni mi a különbség a divat és stílus, a  casual  és az üzleti megjelenés között? Szeretnéd 
tudni, hogyan öltözködj megfelelően  es  számodra előnyösen a munkahelyen, a szabadidődben vagy egy 
buliban?  A  téma hazai legjobb és legismertebb szakembere,  Schiffer  Miklós vezette be az érdeklődőket a 
stílusos megjelenés rejtelmeibe. 

Jó párkapcsolat vagy jópár kapcsolat? - Hevesi Krisztina  (2018.  március  8.) 

Kíváncsi vagy, hogy mi a tartós, boldog párkapcsolat titka? Egyáltalán létezik-e ilyen a mai világban, 
ahol a minőség helyett a mennyiség a cél? Létezik monogámia  es  élethosszig tartó szerelem? Ezekre a 
kérdésekre kerestek a választ Dr. Hevesi Krisztina, sport-, egészségfejlesztő- és szexuálpszichológussal. 
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• Egyesület KÖZHASZNÚ... SZERVEZET 

ÖKOESTEK - BESZÉLGETÉS-SOROZAT KÖRNYEZETÜNKRŐL ÉS FELELŐSSÉGÜNKRŐL. 
AZ  ÖKOGYÜLEKEZETI MOZGALOM ELŐADÁS-SOROZATA 

Az előadó, Dr.  Victor Andras  az ELTE nyugalmazott főiskolai tanára, a  Magyar  Környezeti Nevelési 
Egyesület korábbi és tiszteletbeli elnöke, az Ökogyülekezeti Tanács tagja, mindkét szervezet aktív 
munkatársa. Közérthető nyelvezetű, színes előadásai mindig élvezetesek, legyen szó a 
természettudományok bármely aktuális kérdéséről is. Az ökoestek előadás-sorozatban az emberi 
felelősséget a keresztyén világképhez fűződő kapcsolatrendszerben is értelmezi. 

Mit tehet egy diák a fenntarthatóságért?  (2018.  május  16.) 

Mi a fenntarthatóság? Fenntarthatatlanságok a múltban.  A  diák tanuljon!  De  mit? Fizikát  es  történelmet 
is,  de  még inkább a jövőben szükséges kompetenciákat! Pl. rendszer-gondolkodást! Nevelje a 
környezetét is! Törekedjen a fenntartható életmódra! Anyag- és energia-takarékosságra,  de  még inkább 
Új értékrendszerre.  A  fenntarthatóság tanulásának korlátai. 

• Egyenlőség és egyenlőtlenség a Világban  (2018.  május  23.) 

„Szabadság, egyenlőség, testvériség" - hogyan értendő? Emberfajták, nemek, vallások, zsidók. 
Rabszolgák, jobbágyok, munkások, gyermekek. Állatok és fák. Gazdasági és jóléti szintek. 
Esélyegyenlőség, igazságosság. Az egyenlőtlenség funkciója a Természetben  es  a társadalomban. 

SZKEPTIKUS KLUB.  A  SZKEPTIKUS TÁRSASÁG KLUBESTEI. 

Hírek és álhírek, tudomány és áltudomány a sajtóban  (2018.  február  20.) 

Hanula Zsolt újságíró  (Index tech-tudomány rovat) előadása.  Mit  tehet az újságíró,  ha  a médiavilágban 
úgyis a Facebook az  in-,  ott meg nagyobb igény van az áltudományra, mint az igazira? Feljogosít-e a 
véleményszabadság arra, hogy ellentmondjon az ember a tudományos tényeknek? Naponta új, mindent 
gyógyító csodaszerek jelennek meg, ezoterikus szélhámosok  es  kuruzslók fosztogatják az embereket az 
interneten -  de  miért tűnik úgy, hogy nem lép fel ellenük senki? Egyáltalán kinek kéne lépni? Miért lehet 
a tévében, élő adásban legálisan pénzmágiát árulni 2018-ban? Az áltudományok diadalmenete, a 
tudomány elutasítása csak egy tünet -  de  a  21.  század egyik legaggasztóbb világszintű jelenségének 
tünete. És bár próbálkozások vannak - nem nagyon látszik, hogyan lehetne hatékonyan küzdeni 

• Lehet-e kártékony a tudomány?  (2018.  március  20.) 

Dr. Lakos  Andras  infektológus előadása.  Mai  civilizációnk nem létezhetne a tudomány és a technika 
vívmányai nélkül. Mégis, a tudomány néha félresiklik: olyasmire használják fel módszereit, 
eredményeit, ami szörnyű tragédiákhoz vezet.  A  legkézenfekvőbb példa erre az atombomba,  de 
említhetnénk a fajelméletet, a kábítószereket, a robbanóanyagokat, a lobotómiát, a környezeti 
katasztrófákat okozó rovarirtószereket,  es  még sok minden  mast. Paul  Offit amerikai gyermekorvos a 
tudomány efféle kisiklásairól írt könyvet  "Pandora's Lab: Seven Stories of Science Gone Wrong" 
(Pandóra laboratóriuma:  Het  történet a félresiklott tudományról) címmel.  A  klubest során ezeket a 
tragédiákat vették szemügyre, kitérve tudományos  es  erkölcsi vonatkozásaikra, és megvitatták, mi 
vezetett a szörnyűségekhez, s vajon elkerülhetők-e (és  ha  igen, hogyan) a jövőben a hasonló 
katasztrófák. 
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• GMO-e, ami génszerkesztett, és  ha  igen, akkor miért nem?  (2018.  április  17.) 

Dr. Györgyey János tudományos főmunkatárs (MTA Szegedi Biológiai Kutatóközpont, Növénybiológiai 
Intézet) előadása. Miközben a géntechnológia fejlődését új szintre emelte a génszerkesztés egyik 
módszerének, a CRISPR rendszernek az elterjedése, a társadalmi vita még mindig a GMO fogalom 
korlátai között vergődik. Az előadás során az érdeklődők megismerkedtek a génszerkesztés alapjaival, 
azzal a metodikai sokszínűséggel, ami kizárja, hogy egységesen kezeljük az így létrehozott állatokat, 
gombákat, növényeket. Néhány példán keresztül bepillantást nyerhettek a már elért és közeljövőben 
várható fejlesztések világába, a nem barnuló csiperkegombától  es  az első, génszerkesztett svéd 
káposztából készült vacsorától kezdve a betegség-ellenálló növényeken át, megváltoztatott összetételű 
terményekig. Ismerve az egyes fejlesztések lényegét, példákon keresztül megérthetjük, miért nem 
érdemes aszerint különbséget tenni egyes növények között, hogy hagyományos nemesítéssel, 
génmódosítással vagy génszerkesztéssel hozták-e létre azokat. Ezért  WI  kell lépnünk a köztudatban 
elterjedt eljárásalapú kategorizáláson ahhoz, hogy a lényeg, a bekövetkezett genetikai változások 
alapján alkothassunk véleményt a különböző módokon létrehozott élőlényekről.  A  különböző 
álláspontok képviselői elbeszélnek egymás mellett, ezért megvitatták  Mark  Lynas javaslatát egy közös 
kiindulási platformra. 

* Elektroszmog -  Ha  már nincs eredeti szmog, keressünk másikat?  (2018.  május  15.) 

Dr. Mizsei  Janos  egyetemi tanár (BME Elektronikus Eszközök Tanszék) előadása. Divatszó a 
környezetszennyezés, divat a problémákat, betegségeket a környezetszennyezésnek tulajdonítani, 
mintegy mentesülve a magunk felelősségétől.  A  szennyezés, a piszok fogalmát látványosan ki lehet 
terjeszteni az emberek többsége számára megfoghatatlan elektromosságra is, ennek terméke az 
"elektroszmog" fogalma. Az előadásban az elektroszmog mibenlétéről volt szó, kitérve az esetleges 
veszélyekre és az elektroszmoggal kapcsolatos áltudományos megállapításokra, haszontalan 
termékekre  es  szolgáltatásokra. 

Svindlerek hálójában: Hogyan vernek át minket, főleg az időseket  (2018.  június  19.) 

Kovacs  György geronto-andragógus tanár (Zsigmond  Kiraly  Egyetem) előadása.  Se  szeri, se száma a 
különféle átveréseknek,  es  egész iparág szakosodott az idős, kiszolgáltatott emberek átverésére, 
lehúzására.  De  miért vagyunk átverhetőek? Az előadásban nem a szokványos rendőrségi bűnmegelőzési 
módszerek kerülnek terítékre, hanem a csalási folyamatok egyénre gyakorolt pszichológiai hatásait 
tárgyalja, bemutatva a csalók módszereit, az áldozati szerepbe kerülés lehetőségeit. Miért és hogyan 
csalnak lépre bennünket, miért az idősebb korosztály a legkiszolgáltatottabb réteg? Szó esik majd az 
önbecsapás hatásairól is, ami az időskor egyik releváns problémája. 

KÖNYVBEMUTATÓK 

A  tavaszi szezonban közel húsz könyvbemutatóra került sor, bemutatkoztak többek között a 
L'Harmattan és a  Progress  Alapítvány kiadók kötetei. 
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Budapest, 2018.  június  12. 

Tisztelettel, 

TIT KOSSUTH KLUB Kossuth Klub 
Egyesület KÖZHASZNÚ SZERVEZET 

Kapcsolat Józsefvárossal 

• Etna 

Közművelődési intézmény státuszunknak megfelelően, a kerület lakói számára továbbra is 
kedvezményesen vagy ingyenesen biztosítjuk a részvételt különböző rendezvényeinken. Tagjaink és a 
Szabadegyetemet bérlettel látogatók között a józsefvárosiak száma évente átlagosan  100  fő; egyéb 
rendezvényeinken ez nehezen mérhető,  de  szabadegyetemi programfüzetünket  es  alkalmi 
programjaink tájékoztatóját igyekszünk minél több helyre eljuttatni Józsefvárosban. Örömünkre 
szolgál, hogy felfrissítettük kapcsolatunkat Józsefváros lapjával, a Szerkesztőség munkatársai részt 
vesznek különböző rendezvényeinken. Programjaink szervezésénél és külsős programok 
befogadásánál, illetve velük együttműködve, figyelembe vesszük Józsefváros Civil Stratégiai programját; 
célunk, hogy ezen rendezvények valódi közcélokat érjenek el, a társadalom minél szélesebb rétegét 
megszólítva. Együttműködünk a CaPe programjaival, állandó kapcsolatot tartunk fenn, hogy értesüljünk 
a kerület kulturális életéről, közvetítsük azokat és közreműködjünk.  2012  telén a Muzikum 
Klub&Bisztró kínálatával csatlakoztunk a Józsefváros Kártya programhoz. 

Józsefváros Önkormányzata minden évben kiemelt támogatója a Tudományfesztiválnak, amellyel 
lehetővé teszi, hogy folyamatosan erősítsük a kerület óvodáival, iskoláival a kapcsolatot  es  ezáltal évről 
évre egyre több fiatal kerüljön közelebb a természet-  es  műszaki tudományok érdekes világához. 

Az Új Nemzedék Központ szervezésében lezajlott Tehetség Roadshow-n közel  300,  nagyrészt 
józsfvárosi diák népesítette be a Kossuth Klubot február 27-én.  A  rendezvényen számtalan, fiatal 
tehetségek által bemutatott program, többek között jazz-zongora bemutató, komolyzenei produkció, 
táncbemutató, és interaktív standok, látványos kísérletek, interaktív zenegép várta a gyerekeket. 

Március 2-án józsefvárosi gyerekek közreműködésével készítettek kisfilmet a március  15-i 

eseményekről, ennek kapcsán háttérhelyszínt biztosítottunk nekik a Klubban. 

Együttiriüködés civil szakmai szervezetekkel 

Programjaink magas szakmai  es  kulturális színvonalának fenntartásához, olyan civil szervezetekkel 
működünk együtt, amelyek meghatározóak a magyar tudományos és kulturális életben. Ezek közül 
néhány: Civilek a Palotanegyedért Egyesület,  Budapest Imagine,  Történelemtanárok Egylete, 
Magyartanárok Egyesülete, Szkeptikus Társaság, Bolyai Pedagógiai Alapítvány, József Attila  Kör, 
Szkarabeusz Pszichológiai Műhely,  Magyar  Szociális Fórummozgalmakért Alapítvány, Eszmélet 
Alapítvány, Napfogyatkozás Egyesület, Anthropolis Antropológia Közhasznú Egyesület, Tudomány  es 
Hit  Jesenius Központ, Józan Babák Klubja,  Akut  Alapítvány,  Friedrich Ebert  Stiftung. 

Partnereink 

Károli Gáspár Református Egyetem, Zsigmond  Kiraly  Főiskola,  Magyar  Nemzeti Múzeum, L'Harmattan 
Könyvkiadó,  Outdoor Mission,  Miskolci Egyetem, Libri Könyvkiadó, Typotex Könyvkiadó, Szabadtéri 
Néprajzi Múzeum, ELTE, Francia Intézet, Prezi, Epam. 
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